
V JAVORJU KOMEDIJA
JEPPE S HRIBA

Tudi Javorčani se pridno pripravljajo na gledališko revijo. V
letošnjem letu so naštudirali zanimivo in na naših odrih še ne
igrano komedijo Jcppe s hriba. Priznati je treba, da so imeli pri tej
izbiri srečno roko, kar je dokazala uprizoritev, ki jo je številno
domače občinstvo zelotepo sprejelo.

Jeppe s hriba nam prikazuje glavnega junaka, ki se pridno vdaja pijači,
večkrat občuti na svojih plcčih bič svoje žene Nille ter tako v glavnem živi
brezciljno življenje. Ob neki priliki se zopet do onemoglosti napije, kar
izkoristi baion s svojimi služabniki. Ukaže ga odnesti na grad v svojo
spalnico, kjer ga nato - navidezno - vsi skupaj časte in strežejo kot barona.
On sc soveda vključi in vživi v ,,igro", močno pa je presenečen, ko ga
,,igralci" postavijo zopet na realna tla. Stast do pojače in pijanost je kasneje
vzrok tudi drugih neprijetnili dogodivščin in ga sodišče celo obsodi na smrt,
a ga ka1 neje pomilosti (sevcda so tudi ti prizori inscenirani).

Režiset predstave je bil Andrej Berdič. Dogajanje zahteva večje število
prizorišč in hitrili sprememb ter hiter, dinamičen potek. To je režiserju y
preccjšnji meri uspelo, k čcmur mu je pripomogltudi stilizirana, simbolizi-
rana scena akademskega kiparja Marka Maherja.

V celotni uprizoritvi je bilo opaziti rutiniiano in veščo roko režiseija, ki je
udi to pot uspešno vodil mlade igralce iz Javora. Ti zaslužijo še posebno
priznanje, če vemo, da delajo v najtežjih razmerah, saj so zaposleni v
delovnih organizacijah, ki imajo zelo različne izmene, tei so bili le nekajkrat
polnoštevilno zbrani navajah.

Pri nadaljnjih predstavali bi jim svetovali, da v nekatere prizore vnesejo še
več ilinamike, spremcmb ritma tet komedijske lahkotnosti, kar vse bo
pripomoglo še k ugodnejšemu vtisu o uprizoritvi.

Naslovno vlogo Jcppa je igral Tone Jančar, ki nas je znova prepričal, da je
telentiran igralec, vendar bo nioral vsekakor še bolje osvojiti tekst ter dati
vcčji prispevek k bolj dimaničnemu poteku dogajanja. Sicer pa je bilo v
njegovi igri izrazitih dovolj zanimivih karaktemili potez in nians, ki so bile v
skladu s karakterjem. l.aliko ugotovimo, da je bila njegova igra impresivna in
povsem uspešna. Njegovo žtno Nille je prav dobro odigrala Lojzka Mohar-
jeva, baiona pa prav tako Ljubo Janežic. Uspešno so še sodelovali: Majda
Tiampuž, Lojze Vrbinc, Ciril Gale, Stefan Jančar in Tone Vrbinc.


